
 
Συμμετοχή του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών στην Απολογιστική Εκδήλωση του Γραφείου 
Πρακτικής Άσκησης του Α.Π.Θ., για τα ακαδημαϊκά έτη 2021 – 2022 

Το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του Α.Π.Θ. συμμετείχε στην Απολογιστική Εκδήλωση του 
Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Α.Π.Θ.,  η οποία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 
27 Σεπτεμβρίου2023 και ώρα 18.00 στη Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ. Κατά την 
εκδήλωση βραβεύτηκαν με αναμνηστική πλακέτα από το Γραφείο Πρακτικής 
Άσκησης, φοιτητές/τριες και επόπτες Φορέων Υποδοχής από 38 Τμήματα που 
συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, για το ακαδημαϊκό έτος 2021 – 2022. 

Από το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών, για το ακαδημαϊκό έτος 2021-22, βραβεύτηκε o 
φοιτητής κ. Ασαρίδης Παναγιώτης, με βάση την υψηλότερη βαθμολογία και την 
άριστη αξιολόγηση από τον φορέα υποδοχής. Η βράβευση έγινε από τον Πρύτανη 
του Α.Π.Θ., Καθηγητή κ. Δημήτριο Κωβαίο. Αναφορικά με τη βράβευση του φορέα 
υποδοχής, βραβεύτηκε ο φορέας «Π. Χατζηλίας και ΣΙΑ ΕΕ» και την αναμνηστική 
πλακέτα παρέδωσε ο Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης, του Α.Π.Θ., Καθηγητής κ. Χαράλαμπος Φείδας, στον κ. Πέτρο Χατζηλία, 
πτυχιούχο Τ.Ε.Φ.Α.Α. και ιδιοκτήτη του φορέα. 

Κατά την εκδήλωση, ο Ιδρυματικά υπεύθυνος του Προγράμματος κ. 
Αντώνιος Κορωναίος, Καθηγητής του Τμήματος Γεωλογίας του Α.Π.Θ., αναφέρθηκε 
στην ομιλία του σε στατιστικά στοιχεία του προγράμματος, τοακαδημαϊκό έτος 
2021 – 2022 . Μεταξύ αυτών αναφέρθηκε ότι, το ΤΕΦΑΑ Σερρών βρισκόταν για μια 
ακόμα φορά στις 4 πρώτες θέσεις μεταξύ των τμημάτων του Α.Π.Θ., σχετικά με το 
ποσοστό απορρόφησης θέσεων ανά Τμήμα. Αξίζει να σημειωθεί ότι, αυτή η 
επιτυχία του ΤΕΦΑΑ Σερρών, ενός περιφερειακού Τμήματος, μεταξύ του συνόλου 
των Τμημάτων, οφείλεται, τόσο στους/στις φοιτητές/τριες του και στην ποιότητα 
των παρεχόμενων σπουδών τους, καθώς και στους φορείς υποδοχής της πόλης και 
του νομού, οι οποίοι αγκάλιασαν το πρόγραμμα από την έναρξή του, έως και 
σήμερα. 

Ο Πρόεδρος,του Τ.Ε.Φ.Α.Α Σερρών, Καθηγητής κ. Νικολαΐδης Μιχαήλ 
συγχαίρει τον φοιτητή του Τμήματός μας, για την επιτυχία του και τον φορέα 
υποδοχής για τη βράβευσή του και τον ευχαριστεί για την άμεση ανταπόκρισή του 
σε θέματα που αφορούν το πρόγραμμα και το Τμήμα. Ευχαριστεί όλους τους 
φορείς υποδοχής της πόλης που βοήθησαν στην επιτυχία του προγράμματος και 
τους καλεί να συνεχίσουν αυτή τη σημαντική συνεργασία για το Τμήμα και την πόλη 
μας. Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στον ιδρυματικά υπεύθυνο του Προγράμματος κ. 
Αντώνιο Κορωναίο, καθώς και στους/στις συνεργάτες/ιδες του γραφείου Πρακτικής 
Άσκησης του Α.Π.Θ., για την πολύ επιτυχημένη διοργάνωση της εκδήλωσης, καθώς 
και την συνεισφορά τους στην άριστη πορεία του Προγράμματος. Τέλος, συγχαίρει 
τα αρμόδια μέλη ΔΕΠ και ΕΔΙΠ του Τμήματος, για την επιτυχία του εν λόγω 
προγράμματος.  
 
 
 
 
 

 
 



 
Φωτογραφία 1. Η απονομή της αναμνηστικής πλακέτας από τον Πρύτανη του 
Α.Π.Θ. Καθηγητή κ. Κωβαίο Δημήτριο, στον φοιτητή του ΤΕΦΑΑ κ. Παναγιώτη 
Ασαρίδη 
 

 
 
Φωτογραφίες 2,3.  
Η απονομή της αναμνηστικής πλακέτας απότον Αντιπρύτανη Οικονομικών, 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης,  Καθηγητή κ. Χαράλαμπο Φείδα, στον κ. Πέτρο 
Χατζηλία, ιδιοκτήτη του φορέα υποδοχής.  

 
 
 
Φωτογραφία 4. 
Οι Πρυτανικές Αρχές και ο ιδρυματικά υπεύθυνος της Πρακτικής Άσκησης του 
Α.Π.Θ., με τους βραβευθέντες/ είσες,  με τους βραβευθέντες/ είσες  

 
 

 
 



 
 
 
Φωτογραφία  5. 
Η Αντιπρόεδρος του Τμήματος, Καθηγήτρια κ. Φωτεινή Αραμπατζή, η   υπεύθυνη 
Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ.  Ερμιόνη 
Καταρτζή, η κ. Φίλιου Πολυξένη, του γραφείου πρακτικής άσκησης του Α.Π.Θ., 
υπεύθυνη υποστήριξης ΦΥ και φοιτητών/τριων του Τμήματός μας, με τον 
βραβευθέντα φοιτητή μας. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 


